



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 01 червня 2016 року № 3-6/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України з приводу Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік в аграрному секторі

Розглянувши звернення депутатів обласної ради Іващука Сергія Петровича та Білявця Олега Петровича, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України з приводу Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік в аграрному секторі (текст звернення додається).

2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М. Загородний

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України,
Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України з приводу
Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік в аграрному секторі**

Депутати обласної ради висловлюють глибоке занепокоєння з приводу оприлюдненого проекту Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік.

Згідно з проектом пропонується з 1 січня 2017 року остаточно скасувати спеціальний режим ПДВ для аграрного сектору України та перевести усіх виробників-аграрників на загальну систему оподаткування. Це може призвести до цілковитого знищення флагманського сегменту української економіки, який за прогнозами експертів, на кінець 2016 року вироблятиме 41% ВВП України.

Обмеження використання спеціального режиму ВВП для аграріїв нашої області уже призвело до вимивання близько 1 млрд. грн. обігових коштів у минулому році та понад 2 млрд. грн. – у цьому. Як наслідок – аграрії стикнулися з великою проблемою – браком ресурсів під час цьогорічної посівної і нестачею коштів на жнива (більше 1 млрд. грн.) Вартість усіх сільгоспробіт зростає на 40-60 відсотків.

На жаль, за останні два роки наша держава так і не створила необхідних фінансових інструментів для розвитку аграрної галузі. Нині аграріям доводиться вести жорстоку конкурентну боротьбу за ринки зі світовими виробниками, які користуються системою державної підтримки, доступом до дешевих кредитів та дотацією на розвиток сільського господарства.

По-друге, Уряд пропонує план поспішного запровадження продажу земель сільськогосподарського призначення.

Депутати обласної ради, особливо депутати аграрії, наголошують, що продовження подібної політики суперечить національним інтересам України і застерігають Уряд та парламент від необдуманих дій. Зважаючи на викладене, вимагаємо:

1) відмовитися від будь-яких кроків, спрямованих на дозвіл продажу земель сільськогосподарського призначення, доки не буде сформовано якісне земельне законодавство та, можливо, проведено референдум з вище вказаних питань;

2) терміново розглянути і ввести в дію законопроект 3851-1 «Про внесення змін до Податкового кодексу щодо захисту прав платників ПДВ, включно з сільгоспвиробниками»;

3) спільно з профільними асоціаціями розробити нове податкове законодавство, що сприятиме розвитку аграрного виробництва, а не гальмуватиме цей розвиток. Внести зміни до Податкового кодексу до 1 липня 2016 року. Врахувати такі зміни при розробці проекту державного бюджету на 2017 рік.

Спираючись на аналітичні дані, депутати обласної ради прийшли до висновку, що реалізація запропонованих змін дасть можливість досягнути зростання надходжень до бюджету без посилення податкового тиску, зберегти потенціал аграрного сектору та відновити економіку країни.

Закликаємо підтримати вимоги нашого звернення, оскільки від успішного розвитку сільського господарства залежить майбутнє усієї України і кожного її громадянина.

*Схвалено
на пленарному засіданні
шостої сесії обласної ради
01 червня 2016 року*